

Lidí bez práce je opět méně

Hromadné propouštění v továrně Multidisplay by na vývoj nezaměstnanosti nemělo mít vliv

ROMANA RONČÁKOVÁ
MARTIN PJENTAK

Hranicko/Přerovsko/ Nejméně lidí bez práce z celého Přerovska je na Hranicku. Zatímco v říjnu dosahovala míra nezaměstnanosti v okrese 8,1 procent, na Hranicku to bylo pouze 6,4 procent. Vyplývá to z říjnových statistik Úřadu práce Přerov.

O devět lidí méně než předchozím měsícem registroval v říjnu na Hranicku zdejší úřad práce. V říjnu tak bylo na Hranicku bez práce 1189 lidí. Velmi příznivě vyznívá srovnání s loňským říjnem. Tehdy bylo nezaměstnaných o tři stovky více.

„Vývoj nezaměstnanosti kopíruje loňskou situaci, kdy přetrvával sestupný trend,“ informoval analytik přerovského úřadu práce Bedřich Šenvajc. Jak dodal, ve srovnání s minulým měsícem se snížil také počet uchazečů o zaměstnání.

Nejvyšší šanci najít práci mají lidé na Přerovsku, kteří se chtějí uplatnit ve strojírenství, ve zpracovatelském průmyslu a v kvalifikovaných, ale



POMOHLI NOVÍ INVESTOŘI. Vstup nových investorů do hranického CTParku, který se nachází v bývalé továrně Multidisplay, znamená zažehnání možnosti hromadného propouštění. Foto: Martin Třískala

i pomocných dělnických profesí. „Velká poptávka je po řidičích, montážních dělnících nebo prodávacích,“ řekl analytik přerovského úřadu práce Bedřich Šenvajc.

Nejmenší problémy s nezaměstnaností na Hranicku mají v Teplicích nad Bečvou, tam je bez práce pouze 1,9 procent li-

di, na dolních příčkách žebříčku se drží i Stráž nad Ludinou, Olšovec a Milotice nad Bečvou. Zde se míra nezaměstnanosti pohybuje okolo 4 procent. Naopak nejhorší situace je v Bělotíně, Polomi, Provodovicích a Horních Těšicích, kde je okolo 10 procent nezaměstnaných, rekord pak

drží Dolní Těšice z 25 procenty nezaměstnaných.

Minimální vliv na nezaměstnanost by v následujícím měsíci mělo mít hromadné propouštění hranické společnosti Multidisplay. „Je to také díky domluvě s novými investory, která by měla vytvořit v roce 2008 v areálu hranické to-

várny až 1300 volných pracovních míst,“ dodal Šenvajc.

V rámci aktivní politiky zaměstnanosti našlo uplatnění nejvíce lidí bez práce ve veřejně prospěšných pracích. „Na Hranicku je na veřejné prospěšných pracích celkem 19 lidí, z toho nejvíce v Bělotíně, kde jich je pět,“ uvedl Šenvajc.